

2024年10月10日 京成電鉄株式会社 新京成電鉄株式会社 北総鉄道株式会社 関東鉄道株式会社

京成グループ鉄道4社共同イベント 「第7回京成グループウォーク」を開催します! 2024年10月18日(金)~2024年12月1日(日)

京成電鉄(本社:千葉県市川市、社長:小林 敏也)・新京成電鉄(本社:千葉県鎌ケ谷市、社長:小林 敏也)・北総鉄道(本社:千葉県鎌ケ谷市、社長:持永秀毅)・関東鉄道(本社:茨城県土浦市、社長:登嶋 進)の京成グループ鉄道4社共同で、沿線散策イベント「第7回京成グループウォーク」を開催します。

当イベントは、ウォーキングをお楽しみいただき、京成グループ鉄道4社の沿線地域における魅力や見どころの発見を目的として開催するものです。各社が主催するイベントにご参加いただいた方には、各コースでデザインの違う「オリジナル缶バッジ」をプレゼントいたします。また、全てのコースにご参加いただいた先着500名様に、当イベント限定オリジナルノベルティグッズをプレゼントするほか、抽選で30名様に「アサヒ 十六茶 PET60 Oml」飲料1ケース(24本入り)をプレゼントいたします。

事前のお申し込みや参加費は不要のため、お気軽にご参加いただけます。京成グループがご用意させていただくウォーキングコースで、秋を存分に満喫してください。

京成グループでは、今後もグループシナジーを活かし、より一層お客様にお楽しみいただける企画を検討してまいります。

本件の概要は次頁の通りです。



「第7回京成グループウォーク」について

1. 京成電鉄

- (1)コース名 第94回京成電鉄さわやかウォーク 紅葉色づく 市川の歴史と史跡を巡る
- (2)スタート 菅野駅
- (3)ゴール 京成八幡駅(ファミリーマート京成八幡駅前店)
- (4)備 考 詳細は以下をご参照ください。
 (https://www.keisei.co.jp/keisei/tetudou/joy keisei/sawayaka)

2. 新京成電鉄

- (1)コース名 第92回新京成沿線健康ハイキング ~前原から木の葉の色づく公園を通り新津田沼へ~
- (2)スタート 前原駅
- (3)ゴール 新津田沼駅(セブン-イレブン新京成 ST 新津田沼店)
- (4)備 考 詳細は以下をご参照ください。 (https://www.shinkeisei.co.jp)

3. 北総鉄道

- (1)コース名 第52回北総ウォーク ~秋を見つけに下町へ 歴史と文化を見に行こう!~
- (2)スタート 矢切駅
- (3)ゴール 新柴又駅
- (4)備 考 詳細は以下をご参照ください。
 (https://www.hokuso-railway.co.jp)

4. 関東鉄道

- (1)コース名 駅からウォーク in 下妻 大宝駅から始まる「開運」秋ウォーク
- (2)スタート 大宝駅
- (3)ゴール 下妻駅窓口
- (4)備 考 詳細は以下をご参照ください。

(https://www.kantetsu.co.jp/event/post-0354)

5. 参加特典

- (1)各イベントではゴールの際に各社特製「オリジナル缶バッジ」をお渡しします。
- (2)4コース完歩した際に、それまで獲得された3コースの「オリジナル缶バッジ」を ゴールにてご提示いただいた先着500名様に、当イベント限定「京成グループオリ ジナルノベルティグッズ」と抽選で30名様に当たる「アサヒ 十六茶 PET600ml 飲 料ケース」の応募はがきをお渡しします。
 - (「アサヒ 十六茶 PET600ml」1ケース(24本入り) 応募はがきについて) 応募はがきに85円切手を貼って事務局宛に送ると、抽選で30名様にアサヒ飲料株式会社ご提供賞品「アサヒ 十六茶 PET600ml」1ケース(24本入り)をプレゼント(応募〆切:2024年12月9日(月)当日消印有効)。
 - ※当選者の発表は賞品の発送をもってかえさせていただきます。
 - ※ご提供いただいた個人情報を本企画の運営以外の目的で使用することは ありません。



4社完歩賞 「京成グループ オリジナルノベルティグッズ」



4社完歩賞Wチャンス アサヒ飲料株式会社ご提供賞品 「アサヒ 十六茶 PET600ml」 1 ケース(24本入り)

6. お問い合わせ先

●京成電鉄

京成お客様ダイヤル 0570-081-160(ナビダイヤル) 音声ガイダンスに従い【2番】を選択してください。 《受付時間 9:00~18:00》

●新京成電鉄

お客さま案内番号 047-389-1249 《受付時間 平日9:00~12:00、13:00~17:30》

●北総鉄道

北総鉄道 運輸部営業課 047-445-1901 ≪受付時間 平日9:30~17:00≫

●関東鉄道

関東鉄道 鉄道部業務課 0297-21-6991 ≪受付時間 平日9:00~17:00≫

以上